
 

 

Le conditionnel passé Fiche de conjugaison 

 

Infinitif  Présent de l’indicatif 
Le passé composé est la base de la 
construction des temps composés. 

Qu’en déduisez-vous ? 

Imparfait  
de l’indicatif 

Plus que parfait de 

l’indicatif 

Futur simple  
de l’indicatif 

Futur antérieur de 

l’indicatif 

Présent  
de l’impératif 

Présent  
du conditionnel  

Passé  

du conditionnel 

Présent  
du subjonctif 

Passé  
du subjonctif 

 

 

Ouvrir 
 

Le conditionnel passé est un 
temps composé. Il se construit 
avec les auxiliaires être ou avoir 
au conditionnel présent, suivis 
du participe passé du verbe. 
Il n’y a pas d’exceptions à cette règle. 

1e g Je … 
Tu … 
Il/elle/on … 
Nous … 
Vous … 
Elles/ils … 

J’ai ouvert 
Tu as ouvert 
Elle/il/on a ouvert 
Nous avons ouvert 
Vous avez ouvert 
Elles/ils ont ouvert 

2e g 

3e g 

J’aurais ouvert – tu aurais ouvert – elle/il/on aurait ouvert – nous aurions ouvert – vous auriez 
ouvert – ils/elles auraient ouvert 

 

Louer 
 

Le conditionnel passé est un 
temps composé. Il se construit 
avec les auxiliaires être ou avoir 
au conditionnel présent, suivis 
du participe passé du verbe. 
Il n’y a pas d’exceptions à cette règle. 

1e g Je … 
Tu … 
Il/elle/on … 
Nous … 
Vous … 
Elles/ils … 

J’ai loué 
Tu as loué 
Elle/il/on a loué 
Nous avons loué 
Vous avez loué 
Elles/ils ont loué 

2e g 

3e g 

J’aurais loué – tu aurais loué – elle/il/on aurait loué – nous aurions loué – vous auriez loué – 
ils/elles auraient loué 

 

Partir 
 

Le conditionnel passé est un 
temps composé. Il se construit 
avec les auxiliaires être ou avoir 
au conditionnel présent, suivis 
du participe passé du verbe. 
Il n’y a pas d’exceptions à cette règle. 

1e g 
Je … 
Tu … 
Il/elle/on … 
Nous … 
Vous … 
Elles/ils … 

Je suis parti(e) 
Tu es parti(e) 
Elle est parti(e) 
Nous sommes parti(e)s 
Vous êtes parti(e)s 
Ils sont partis 

Nom 
 
 
 
 

2e g 

3e g 

Je serais parti(e) – tu serais parti(e) – il serait parti – nous serions parti(e)s – vous seriez parti(e)s – 
elles seraient parties 

 

Aboutir 
 

Le conditionnel passé est un 
temps composé. Il se construit 
avec les auxiliaires être ou avoir 
au conditionnel présent, suivis 
du participe passé du verbe. 
Il n’y a pas d’exceptions à cette règle. 

1e g 
Je … 
Tu … 
Il/elle/on … 
Nous … 
Vous … 
Elles/ils … 

J’ai abouti 
Tu as abouti 
Il/elle/on a abouti 
Nous avons abouti 
Vous avez abouti 
Elles/ils ont abouti 

Nom 
 
 
 2e g 

3e g 

J’aurais abouti – tu aurais abouti – elle/il/on aurait abouti – nous aurions abouti – vous auriez abouti 
– ils/elles auraient abouti 

 

Se servir 
 

Le conditionnel passé est un 
temps composé. Il se construit 
avec les auxiliaires être ou avoir 
au conditionnel présent, suivis 
du participe passé du verbe. 
Il n’y a pas d’exceptions à cette règle. 

1e g 
Je … 
Tu … 
Il/elle/on … 
Nous … 
Vous … 
Elles/ils … 

Je me suis servi(e) 
Tu t’es servi(e)s 
Elle s’est servie 
Nous nous sommes servi(e)s 
Vous vous êtes servi(e)s 
Ils se sont servis 

Nom 
 
 
 
 
 

2e g 

3e g 

Je me serais servi(e) – tu te serais servi(e) – on se serait servi(e)s – nous nous serions servi(e)s – 
vous vous seriez servi(e)s – elles se seraient servies 

Notes : 
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